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RCSCPM

Résultats et conclusion
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«m > T =>défaut d’écoulement

majoritaire est le court-circuit

Agitation 7 => écart / (léegerement pour petite cuve et fortement pour
grande cuve) => l'importance des courts-circuits s’intensifie

Volume 7 => écart \ (tres fortement a agitation faible) => l'importance des courts-circuits s’atténue
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Résultats et conclusion
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majoritaire est le court-circuit

circuits s’atténue un peu

Débit 7 => écart \ tres légerement => l'importance des courts-

Volume 7 => écart N => l'importance des courts-circuits s’atténue




